
Thierry Rouffet - Solution du 12-12-2020 - Contrôle de l'atout
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Entame Dame de ♣.
C'est à vous.
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Les 4 mains

Il faut espérer que, si les ♥ sont partagés 4-2, les trois atouts sont 
situés dans la même main que la longue à ♥.
Cependant, un problème supplémentaire se fait jour, car la coupe 
n'est pas ouverte d'entrée de jeu.
- si vous jouez deux tours d'atout au préalable avant de jouer As 
Roi et petit ♥, Ouest fera tomber le dernier atout du mort et votre 
perdante à ♥ vous restera sur les bras.
- si vous ne touchez pas aux atouts (ou vous si n'en tirez qu'un 
tour), Est aura encore un atout et pourra surcouper quand Ouest 
rejouera lui-même ♥.
La solution consiste à donner tout de suite un coup à blanc à ♥. 
Vous aboutirez alors à une situation strictement similaire à celles 
étudiées précédemment (deux tours d'atout avant de revenir aux 
♥).
C'est la manœuvre de Guillemard.

Donneur : SUD - vulnérable : P


